

目录

安那翰召会聚会



第一章 在新路上用新语言传扬高品福音

第二章 雅各的短缺及其负面的影响并悲惨的结局

第三章 雅歌三章六至十一节中四件紧要的事

第一章 在新路上用新语言传扬高品福音

[回目錄](#) [下一篇](#)



我们传福音不该走老路，而应当走构上时代的路。如果我们用老旧、陈腐的福音来接触人，大多数人不会接受我们的话。然而，我们可以传讲一些新的事，那些事其实是古老的，不过是隐藏在圣经里。因着神的怜悯，我们挖掘出封闭已久的真理。我们要传扬构上时代之真理的福音，就是神已向我们揭示的真理。要这样传福音，我们都得学习高峰真理。

约翰福音在基督徒中间不仅人尽皆知，也受人宝爱并被高举，但许多真理埋藏其中已有上千年。十二章二十四节说，『我实实在在的告诉你们，一粒麦子不落在地里死了，仍旧是一粒；若是死了，就结出许多子粒来。』『结出许多子粒来』的意思就是产生出许多的麦粒。原本的那一粒麦子是基督，就是神作为话成了肉体，成为一个在肉体里的人。一章一节启示基督是神，十四节启示祂成了一个人。因此，基督在祂的身位里，既是神也是人。这位神人向祂的门徒启示，祂将要作为一粒麦子而死，为的是要产生许多子粒。若基督这原初的麦粒是一位神人，那许多的子粒必定是许多的神人。这一粒既是神圣的，我们这许多子粒也必在生命和性情上，但不在神格上，是神圣的。不然，我们会是甚么？原初的麦粒□基督□作为一个人在人中间生活，却不凭着祂人性的生命而活。反之，祂凭着神圣的生命作为一个人而活着，好彰显神。祂能如此，乃是因祂身为一个人否认祂自己，并将自己置于十字架上，使祂这个人能凭神的生命而活，并活神，好能在祂人性的美德里彰显神的属性。这是作为一个神人实际生活的路。

我们不可忘记，照着天性我们乃是罪人，但神救赎、重生并变化我们，使我们成为神的众子。尽管我们是罪人，我们却蒙神救赎、重生并变化，从堕落的人性进到神性里，借此成为神的众子。如此，一面来说我们是人，而另一面来说，我们是神圣的。所以我们就像基督，是人在地上生活来彰显神。然而，我们不能凭人的生命而活来彰显神；我们这些人要彰显神，只能否认己，将自己置于十字架上，好使神连同祂的属性得以彰显在我们的人性里。我们必须记得一件主要的事，就是要借着否认己并取用十字架，作为神人而活，这样我们就能不凭人的生命，只凭神圣的生命来过人的生活以彰显神。这是实际的路，使祂神圣的属性借着我们人性的美德而得彰显。

我们要学习这些新的真理，这是我的负担。在这件事上，神和撒但之间有一场争斗。我因为要释放祂圣言里深奥的事，有分于神与仇敌间的争斗，而正在受苦。必须要有一个新的纪元，新的时代，我们要学习说新的语言、新的福音、新的真理和新的教训。我们应当讲说同样一位基督，但不要陈腔滥调，乃要以属天、有启示的方式来讲说。为要学着作这件事，我们必须一读再读职事书报里论到神圣启示高峰的事。

我的职事从一起头就没有说过基督之外的事。我的声调没有改变，近来还提高了。我不过是以更高的声调，继续讲说同样的事。为这缘故，圣徒们要学习一种新的语言。我们应该重复阅读所出版的书报里，一九九四年以来所释放的信息，使我们能熟悉新语言。

我们一旦学会新语言，就应当作为活力排的一员去接触人传福音。当我们这样作的时候，不该以陈腐的方式，而要以新的方式讲说。这样的方式会大有能力、能劝服人并征服人。一位弟兄最近使用新语言向一名回教徒传福音，结果这人很厉害的得救了。这给我们看见，得着扩增并非极其为难；为难是因我们留在陈腐的情形里。美国人听这老套的福音好几百年了，已经听腻了。

我们若以新的方式，用新语言和新的真理要点向人陈明基督，就会令人惊讶，也会在积极一面挑旺他们。圣徒们可以在访人时作这件事。当人愿意听我们传讲时，我们不该说空话。无论他们是否已经是基督徒，我们可以告诉他们，我们想要读圣经中的一处经节给他们听。接着我们可以用像约翰十二章二十四节这样的经文，向他们传高品的福音。有许多经节可以让我们用来传高品福音。这甚至会令那些自认为是基督徒的人感到震惊。我们的传讲要从老套拔高成为新的，我们都要这样改变。我的负担是要训练圣徒说新语言。其他基督教的书里找不到神圣启示的高峰，所以我们要学习并祷告，向主要一个新的复兴，让圣徒们能学习新语言。

第二章 雅各的短缺及其负面的影响并悲惨的结局

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



在历史上，对雅各书一直有许多争议。即使今日，这些争议尚未平息。在『雅各书生命读经』中，我或许对雅各的评价太高。我们要看见雅各的短缺。例如，虽然雅各论到基督徒的完全□满了美德的基督徒生活，但我们要根据新约中完整的神圣启示，看见甚么才是基督徒真正的完全。雅各没有题到十字架，这是个严重的缺欠；也没有说到多少关于基督的事，『基督』这称谓仅用过两次。此外，雅各书只题到一次那灵；相反的，保罗的书信常说到那灵。雅各书没有充分的说到那灵，也没有太多说到神圣生命的事，这神圣的生命就是神具体化身在基督里，且实化于那灵。新约是本论到神圣生命的书，但雅各只有一次题到神圣的生命。雅各书里也忽略了基督的身体，而召会也不过是在一件小事上被题起。（五 14。）由于雅各书在十字架、基督、那灵、神圣的生命、以及那要终极完成于新耶路撒冷之基督的身体这些方面的缺欠，这卷书在新约中所有紧要的事上乃为缺如。

雅各将旧约的事物与神新约的经纶混杂，就有好些负面的影响，和一个悲惨的结局。雅各的错误破坏了无数的信徒，使他们受蒙蔽，无法清楚看见神的经纶，不仅在他那个时代，甚至到今天仍是如此。雅各也破坏了保罗，要他在圣殿有分于还愿的事，造成他回到犹太教。（徒二一 18~26。）保罗当时在等待还愿的献祭，主就进来挑起暴动，终止他回头去献供物；献供物是保罗在希伯来十章里定罪到极点的事。保罗被捕并送至罗马，他就留在那里的狱中。雅各的影响可能也使得数以千计的犹太基督徒留在耶路撒冷，直到提多太子毁灭那城。最后，雅各破坏了他自己。由于耶路撒冷城的犹太领袖认为雅各完全支持犹太教，他们便请雅各在大会中说话，可是雅各在那里却是为主说话，结果就被石头打死。至终，由于犹太教的混杂，神不得不让提多的军队，在主后七十年摧毁耶路撒冷，没有一块石头留在石头上，以清理那个局面。

第三章 雅歌三章六至十一节中四件紧要的事

[上一篇](#) [回目錄](#)



在雅歌三章六至十一节有四件紧要的事。第一件是烟炷。烟柱所表征的是谁，这问题可由七至十一节里的另外三件事来作答：为着夜间的卧榻、为着日间的华轿，以及婚娶。婚娶所包括的，不仅有豫表信徒的佳偶，还有豫表基督的良人，我们的丈夫。这就是身体连同元首。这三点给我们看见，基督的佳偶与基督的联合。我们是卧榻，而基督是睡卧者；我们是华轿，而基督是乘坐者；至终，佳偶与她的良人成为一，作为一对婚配的夫妇。